7°Basico Fisica

METEOROLOGIA

e Ejercicios
1. ¢Cual de estos enunciados es una expresion cientifica incorrecta?
A) El tiempo atmosférico de las ultimas décadas ha ido variando.
B) El clima de esta ultima década ha presentado variaciones.
C) El tiempo de hoy esta célido.

D) Hoy el tiempo estd humedo.

2. Qué son los fenbmenos ,meteorologicos:
A) La rotacion de la Tierra
B) El movimiento de la Luna
C) Las mareas

D) Tormentas, lluvias, nubes, relampagos, etc.

3. Los fendmenos meteorolégicos ocurren en la capa de la atmésfera llamada:
A) Troposfera
B) Exosfera
C) lonosfera

D) Estratosfera

4. Las precipitaciones son:




A) La lluvia
B) La nieve
C) El granizo

D) Todas las anteriores

5. 15. Las nubes se pueden clasificar en 4 grupos que son:
A) Coloridas, estratosféricas, voluminosas y correosas
B) Uniformes, cimulos, citros y nimbos
C) Cirros, estratos, cumulos y nimbos

D) Todas las anteriores

6. Qué instrumento se utiliza para recoger y medir las precipitaciones:
A) Barometro
B) Pluvibmetro
C) Cronémetro

D) Termdmetro

7. Completacion de oraciones: escriba el nimero en el espacio de la palabra
que mejor completa la oracién

Atmoésfera (1) — nubes (2) — atmosférico (3) — agua (4) — vapor (5) — presion (6)

La lluvia es un fenébmeno gue se inicia con la condensacion del de
agua contenido en las . Su origen se debe a los cambios de o]
temperatura en la y por la disponibilidad de en el medio.

8. Sefiale el nombre de los tipos de nubes.






e Respuestas

1. Alternativa A

El tiempo atmosférico se refiere al estado de la atmdsfera en un momento dado

sefala la humedad la temperatura la nubosidad pero cuando nos referimos a
datos estadisticos del tiempo atmosférico es decir en intervalos de tiempos

mayores nos referimos al clima. Por ello al referirnos a varias décadas no se trata

del tiempo atmosférico sino del clima.

2. Alternativa D
3. Alternativa A
4. Alternativa D
5. Alternativa C
6. Alternactiva B
7.

Lalluviaesun fendbmeno 3  que se inicia con la condensaciondel 5
de agua contenidoenlas 2 . Suorigen se debe alos cambiosde 6
otemperaturaenla_ 1  yporladisponibiidadde 4  en el medio.

8.
1. Nimbos
2. _Cirro
3. _Cumulo

4. Estrato



